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Tururu-Ceara, 29 de março de 2021. 

Ata da 059 Sessão da Camara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa ordinária 

da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George de Almeida 

Gomes, Presidente e secretariada pelo senhor vereador Cezanildo Araújo Sobrinho, 19 

Secretario, realizada a0s 29 (vinte e nove) dias do mês de março do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), as 09:00 horas, em Plenário Virtual, através da Plataforma Google 

Meet. Efetivada a chamada regimental, através do livro de presença registrou-se o 

comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade; Cezanildo

Araújo Sobrinho; Damiana Edna da Silva Pereira; Francisco Gláucio Damasceno Chaves; 
Francimar Magalhães Rodrigues; George de Almeida Gomes; Jefferson Patrick de 

oliveira Campos; Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes 
verificando - se assim o número legal de vereadores presentes, pelo 19 secretário, 

quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum 
legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi realizada a 

leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação no plenário e aprovada 

por unanimidade, em seguida foi lido o Projeto de Lei ne 009/2021, denomina a 

nomenclatura de rua no bairro Alto Dos Feitosa, de Raimundo Francelino da Silva e da 

outra providencias, em seguida foi encaminhado para sua respectiva comiss�o. Em 

seguida foram lidos os Requerimento ne 012/2021, requer junto a secretaria de 

finança/administração, isenção total da taxa de iluminação pública para todos os 

contribuintes tururuence; Requerimento ne 013/2021, requer junto a secretaria de 

Infraestrutura a revitalização da estação ferroviária no bairro da Estação; Requerimento 

n 014/2021, requer junto a secretária de Educação, para que a merenda escolar seja 

convertida em cestas básicas e doadas as famílias dos alunos embasado na Lei n? 

13.987/20 e Requerimento ne 015/2021, requer junto a secretaria de saúde transporte

compativel com as necessidades, urgentemente para pacientes que Precisam realizar 

exames, consultas e demais procedimentos em fortaleza, todos de autoria do vereador 

Jefferson Patrick e o Requerimento n? 016/2021, requer junto as secretarias 

competentes de acordo com Lei n? 6.938 de 1981, a proibição de vendas de bebidas 

alcoólicas na barragem Toinho de Moura na localidade de Lagoa do Inácio de Baixo e a 

proliferação do COVID-19, de autoria do vereador Francimar Magalhaes. Colocados em 

Votação que foram todos aprovados por unanimidade. E não havendo mais matérias a 

ser apresentada, e verificado o quórum regimental, o presidente declara aberta a ordem 

do dia e não havendo matéria em pauta deu por encerrada. Posteriormente o 

presidente facultou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o senhor vereador 
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atendidas, e que o bolça mais cidadão não estão sendo pagas desde dezembro de 2 
ariz na localidade 

Francisco Gláucio, falou a respeito de suas cobranças não estão sendo O 

2020, 
de 

e que ficou muito triste ao saber do corte da energia do chafariz 

es 

se utilizava daquele chafariz e que não havia tido conhecimento dos chafarizes de agua 

preta e saco verde foram consertados, o Executivo tivesse a sensibilidade com o no 
Madalena e que fosse providenciada a religação da mesma poIS muitas pessoas carento 

povo 

para distribuir cestas básicas e que a prefeta, havia negado um transporte para quea 

as comunidade de agua preta fosse buscar cestas básicas em fortaleza que foram doada. 

aquela comunidade, o povo tem fome não dá pra espera. Se necessário fosse 

convocada a prefeita para maiores explicações de suas ações em prol do nosso povo o 

vereador Cezanildo Araújo, manifestou seu apoio ao vereador Francisco Gláucio, Dor 

não serem atendidos através de seus requerimentos e projetos. O vereador Pedro Filho 

falou que se houvesse humildade e comunicasse a entrega de cestas básicas n�o haveria 

toda essa polemica e sim parabenizaria pelas distribuições da mesma, que é oposição. 

mas com responsabilidade e vota com os anseios do povo. A vereadora Rosevania 

Machado que estava muito triste pelo falecimento de uma senhora do Distrito de 

Cemoaba. Vereador Antônio Carneiro falou que a prefeita estaria com a COVID -19, e 

o vereador Jefferson Patrick, que no seu requerimento de isenção da taxa de iluminação 

pública, fosse revestido em cestas básicas e distribuidas as famiílias em vulnerabilidades 

e que nos vereadores temos conhecimento de famílias que precisam muito de ajuda. 

Não havendo mais oradores, o senhor presidente George de Almeida Gomes, 

comunicou que a próxima sessão será no dia 12/04/2021, em seguida agradeceu a todos 

os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 19 

secretario a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei e 

subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Tururu/CE, aos 29 (vinte e nove) dias do mês de março do ano de 2021. 
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